

公寓作續公熊香島



風土人情

痕



(一) 勞力等於地之廣，天之高。
 (二) 勞力乃人間自己命運。
 (三) 幸福與勞力相伴。

(四) 休息自勞力生。
 (五) 勤為無價寶，慎為護身符。

胡展堂欲收公續為己用，紓尊至其家，頻下說詞，相終始，亦足以愧二三其德者矣。

公續左顧而言也，展堂始拂袖去，而公續與貌存志誠歸，走山東，張宗昌方督魯，收容駐境，猶保原有番號。

時熊之名義，為軍事車長)，其軍風紀為齊魯之人首屈一指，雖

間關數千里，轉戰數省，而落日孤軍，巍然獨存，可謂善將者矣。

國軍北伐，公續毅然解甲，不肯從事內戰，翩然下野。及抗戰

，頗收守望相助之效。

粵中將帥如陳伯南，

張尚華，薛伯陵，余握

奇，李伯豪，鄧劍泉聲

，皆為公續之弟子，對

之敬禮有加，然「道大

莫容，此熊老師之所以

為熊老師也。

公續一度回兵站於

滬杭軍次，迎其封翁於

廣州灣，及封翁謝世，

李伯豪，鄧劍泉聲

，皆為熊老師也。

粵中將帥如陳伯南，

張尚華，薛伯陵，余握

奇，李伯豪，鄧劍泉聲

，皆為公續之弟子，對

之敬禮有加，然「道大

莫容，此熊老師之所以

為熊老師也。

科場詩話

東風暖送好音消息，
鶯歌春水流潤滑，
詞如芳草接眸明，
慚余鶯拙荷加譽，
美爾唐揚享大名，
却有餘閒堪見句，
與來敲句和着英。

依韵敬酬卡城夢軒主人
富室子弟擢黜者。
考選學校士，去留多不公。

富室子弟擢黜者。

或以賄免。嵒士鄭進士又康當送一被黜

詩；「王嬌本是傾城色，愛惜黃金自快

身。」天順八年三月殿試，貢院火時，

不知其為叱咤風雲之人物，明哲保身，

不替，可謂賢矣。大陸易手，公續挈家

離粵，作島上寓公，時以金石書畫自遣

，其留學者有之，其致身社會事業者有

之，皆卓然自立，有聲於時，惟對兄弟

之間，均能維持友愛，舊家風範，於焉

不替，可謂賢矣。大陸易手，公續挈家

離粵，作島上寓公，時以金石書畫自遣

，其留學者有之，其致身社會事業者有

之，皆卓然自立，有聲於時，惟對兄弟

之間，均能維持友愛，舊家風範